
先輩からのメッセージ

○京葉工業高校の魅力
　京葉工業高校の魅力は、生徒一人一人の「やりたいこと」を実現できる環境が整っている点です。本校では、
モノづくりや専門技術の習得はもちろん、就職や進学に向けた支援も充実しています。最新の設備と、多くの
経験と知識を持つ先生方の指導の下で、実践的な技術を学びながら成長できます。また、3500件を超える求
人が届き、卒業後の進路も豊富です。さらに、社会人として必要なマナーやコミュニケーション力を身につけ
る機会が多くあり、実社会で活躍できる力を育んでいます。

○高校生活で力を入れてきたこと
　高校生活では成績の維持向上に力を入れました。入学当初から３年後の自分を想像し将来の目標を明確にし、
最大限の努力をしました。日頃の勉強はもちろんのこと、ノートの取り方や、授業に臨む態度にも意識を向け、
学校生活を送りました。その結果、学力の向上にも繋がり進路の幅をさらに広げることができました。高校生
活 3 年間で大きく成長することができました。

○中学生へのアドバイス
　工業高校は普通科とは異なった「仕事に直結する学び」を得ることができます。もちろん、仕事に必要な技術や基礎的な勉強以
外を学ぶことはできますが、それよりも重要な、時間を守る、正しい服装や安全に配慮した行動が取れるようになったことが本校
で学んできたものの中で特に役に立つものだと思います。高校卒業後の進路も見据えて進路選択を行いましょう！

○卒業後の進路希望
　私は、京成電鉄株式会社 鉄道技術職の内定を頂きました。日々、安全で快適な輸送を行い人々の生活を支えるインフラに興味を
持ったのがきっかけです。学校では、面接や適性検査の対策を行って頂き万全の体制で入社試験に臨むことができました。入社後は、
京葉工業高校で学んだことを生かし、全てのお客様に安全で快適な移動を提供していきたいです。

電子工業科３年 栁      瑠星（千葉市立若松中学校）
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○京葉工業高校の魅力
　普通高校では学ぶことの出来ない授業を学ぶことが出来ます。また、フレンドリーな先生方が多く、学校に関
しての相談事など気軽に相談することが出来ます。生徒の進路に対しては一生懸命サポートしてくれます。

○高校生活を振り返って
　 高校生活では学科ごとのコンクールに参加することが出来たり、色んな資格を取ることができました。また、実
技を行ったあとに大量のレポートを書きますが、レポートを書くのに慣れてくるため、大学でレポートを書く際、と
ても簡単に書くことが出来ます。

○中学生へのアドバイス
　中学校で技術が楽しいと思ったら是非来てみてください！また、受験勉強をしっかりしておくと、高校の勉強が簡単に思えます！高校で
は内申点が高い順で行きたい大学や就職先を選ぶことが出来るため、今のうちに勉強しておくのが大事だと思います！

○卒業後の進路希望
　私は進学しましたが、1 番最初の方は就職だけを考えていました。しかし、高校生活を送っていくうちにやりたい事がハッキリしていき、
進学の道に進むことにしました。また、先生方のサポートのおかげで、行きたい大学にも行くことが出来ました。

○大学に行く人がやるべきこと
　数Ⅲや、忘れている物理、数学の勉強をするといいです。大学では数Ⅲの内容を知っている状態で授業を進めるため、京葉工業高校では習っ
ていないため理解するのに精一杯です。なので、理数系で分からない部分は徹底的に克服しといた方がいいです！

令和５年度　機械科卒業 佐藤　璃紗 （千葉市立幕張西中学校）
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千葉工業大学　工学部機械工学科

就職先：京成電鉄株式会社

○京葉工業高校の魅力
　普通高校では学ぶことのできない専門的な内容を学べ、様々な資格の取得にも挑戦することができます。就職活動の際には、先生たちが
全力でサポートしてくださいます。行事も盛んです。特に文化祭では各科で学んだ知識や技術を生かして出し物を作成するため、工業高校
ならではのものが多数あります。

○高校生活を振り返って
　 文化祭や修学旅行、部活動とたくさんの思い出があります。なにより、勉強は大変だったものの高校入学時の目標であった公務員になる
ということを達成することができたのがいちばんよかったです。

○中学生へのアドバイス
　高校選択をする際、夢のためや頑張りたい部活動など様々な理由があると思いますが、自分の意思で選択することでその先の高校生活が
より良いものになると思います。私は、将来公務員になりたいと思っていたとき、京葉工業高校の説明会で毎年公務員試験の合格者がでて
いると聞き、入学を決めました。進路について悩んでいる方の中で、資格を取得したい方や専門的な知識を身につけたい方はぜひ一度、
工業高校の説明会や体験入学に行ってみて下さい。

○現在の仕事について
　千葉の国道関連の仕事に携わっています。わからないことは勉強しての毎日ですが、楽しく働いています。規模が大きいので、やりがい
も感じられます。

令和５年度　建設科卒業 佐藤　佑磨 （千葉市立稲毛中学校）
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国土交通省　関東地方整備局


